
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315
Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

  Jeudi 29 mars 2018

(95) PERSAN, 39 rue du Docteur Touati
A 10h30 (Exposition à 9h00)

N° de vente : 1808

Avec l'assistance de: 
- Monsieur Claude LE BIHAN, consultant automobile années 50/60
- Monsieur Jean-Claude CAZENAVE, expert jouets/ Voitures  pédales

Ordre Désignation Estimation
1 MOTO MANURHIN SM 75 748 WN 78, Type constructeur: SM75, N° de série: 20352, 300/400

Modèle: , Date de 1ere mise en service: 12/02/59, Energie: ES, Puissance: 1, Kilomètres 
compteur non garantis: 09 852, Contrôle technique: nonCarrosserie verte pomme, pas de 
plaque d'immatriculation, sans clé,véhicule tournant

2 MTTE ZUNDAPP BELLA 485 KTV 75, Type constructeur: R150, N° de série: MOT13382, 300/400
Modèle: , Date de 1ere mise en service: 01/01/54, Energie: Es, Puissance: 2, Kilomètres 
compteur non garantis: 1244,7, Contrôle technique: non. Carrosserie verte foncé, sellerie très
 mauvais état, sans clé

3 Scooter NSU PRIMA (de 1956) - 2 001,6 Km - Carrosserie rouge et dorée (A restaurer-sans 150/200
clé)/Sans carte grise

4 VELO BERNARDET  Y52 905 JRP 75, Type constructeur: Y52, N° de série: 14190, Modèle: 100/200
, Date de 1ere mise en service: 05/08/54, Energie: ES, Puissance: 1, Kilomètres compteur 
non garantis: , Contrôle technique: nonCarrosserie tôlée rouge - incomplet - A restaurer-sans 

5 Scooter ISO ISOTHERMIOS (de 1953) - Kilométrage au compteur non garanti: 3 505,7 Km - 200/300
Carrosserie gris/bleue, oxydée, phare avant cassé / A restaurer/sans clé/Sans carte grise

6 Moto TRIAL FANTIC 500 MOTOR, n°série 30010837, Carrosserie rouge et blanche, 50 cm3, 300/400
incomplète/Sans carte grise

7 VELO BULTACO LOBITO 735 DSM 95, Type constructeur: LOBITO T, N° de série: 150/200
15601190, Modèle: LOBITO, Date de 1ere mise en service: 27/10/76, Energie: ES, 
Puissance: 1, Kilomètres compteur non garantis: , Contrôle technique: non- Carrosserie rouge

8 MOTO BULTACO SHERPA 8350 FT 92, Type constructeur: SHERPA, N° de série: 100/150
19000251, Modèle: SHERPA, Date de 1ere mise en service: 21/03/77, Energie: ES, 
Puissance: 3, Kilomètres compteur non garantis: , Contrôle technique: nonVéhicule démonté

9 MOTO BMW SIDE-CAR 600 631 DVE 95, Type constructeur: R602, N° de série: 627067, 1500/2000
Modèle: Side Car R602, Date de 1ere mise en service: 18/03/65, Energie: ES, Puissance: 5, 
Kilomètres compteur non garantis: 41 877, Contrôle technique: non. Carrosserie noire

10 Voiturette MINI COMTESSE ACOMA blanche - 2 114,9 km/Manque vitre côté gauche / sans 300/400
clé/Sans carte grise

11 VELO NEW MAP SOLYTO TC8 4869 HW 33, Type constructeur: TC8, N° de série: 73359, 1500/2000
Modèle: SOLYTO, Date de 1ere mise en service: 09/10/64, Energie: ES, Puissance: 1, 
Kilomètres compteur non garantis: 03 709, Contrôle technique: nonCarrosserie blanche, 
Moteur SOTECTA n°série 61193 / sans clé

12 VELAM ISETTA - 1 004,1 Km - Carrosserie blanche (de 1957)Carrosserie blanche, 1500/2000
décapotable (A remettre en route)/sans clé/Sans carte grise

13 VP MESSERSCHMITT KZ200 FMR 68822 HJ 62, Type constructeur: KZ200, N° de série: 2000/2500
69260, Modèle: , Date de 1ere mise en service: 00/00/52, Energie: ES, Puissance: 2, 
Kilomètres compteur non garantis: 5 513,6, Contrôle technique: non. Carrosserie bleue ciel/ 
A restaurer/sans clé/ex-constructeur d'avion

14 VP VESPA ACMA 400 836 HYR 75, Type constructeur: 400, N° de série: 14480, Modèle: , 200/300
Date de 1ere mise en service: 07/03/59, Energie: ES, Puissance: 2, Kilomètres compteur 
non garantis: 58 694, Contrôle technique: non. Carrosserie verte - véhicule sans moteur – sans clé

15 VP ISARD T300 (gogomobile) 814 JKW 75, Type constructeur: T300, N° de série: 1111829, 3000/4000
Modèle: , Date de 1ere mise en service: 07/08/58, Energie: ES, Puissance: 2, Kilomètres 
compteur non garantis: 27 993, Contrôle technique: non. Carrosserie verte (chocs et 
rayures), roulante et tournante/ A charge de contrôle technique
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16 KV 125 cm3 (de 1955) 7 157 Km - Carrosserie rouge orangée, BV Auto - sans clé - sans 400/500
carte grise - Véhicule tournant / A charge de contrôle technique

17 VELO MOCHET CM125 133 JJC 75, Type constructeur: CM125, N° de série: 3821, Modèle: , 2000/3000
 Date de 1ere mise en service: 00/00/55, Energie: ES, Puissance: 2, Kilomètres compteur 
non garantis: 3 312, Contrôle technique: nonCarrosserie rouge/tournante/ A charge de 
contrôle technique

18 VP AUTOBIANCHI 110FB 683 KDW 75, Type constructeur: 110FB, N° de série: 93632, 2000/2500
Modèle: , Date de 1ere mise en service: 18/05/67, Energie: ES, Puissance: 3, Kilomètres 
compteur non garantis: 48 289, Contrôle technique: nonCarrosserie blanche - chocs  
carrosserie, oxydation carrosserie , manque un essui glace- Véhicule tournant / A charge de 
contrôle technique

19 CYCL Cyclecar HENAULT 723 AM 37, Type constructeur: 701-53-37, N° de série: 1, Modèle: 400/500
 , Date de 1ere mise en service: 04/08/53, Energie: ES, Puissance: 1, Kilomètres compteur 
non garantis: , Contrôle technique: nonCarrosserie en bois bleu, mauvais état/sans clé/copie 
de carte grise

20 Biscooter VOISIN - Prototype dite voiture du facteur 1956 - Type C31 - n°série 16) -Plaque 400/500
8586 CA 75- Carcasse alu (sans moteur/sans clé) / A restaurer)/Sans carte grise

21 VP CITROEN TORPEDO C3 (Trèfle) 2089 SQ 75, Type constructeur: 3, N° de série: 65342, 1000/2000
Modèle: TORPEDO 3, Date de 1ere mise en service: , Energie: ES, Puissance: 5, 
Kilomètres compteur non garantis: 00495, Contrôle technique: nonCarrosserie bordeau et 
noire/sans clé/A restaurer

22 VP FORD CAPRI 2006 ES-491-NK, Type constructeur: ECJUYA, N° de série: 25000/28 000
GCECND01784, Modèle: CAPRI 2006, Date de 1ere mise en service: 26/12/73, Energie: ES,
 Puissance: 15, Kilomètres compteur non garantis: , Contrôle technique: oui. - Véhicule 
rallye pour compétition, avec autocollants adhésifs "IRP AUTO "35" Angoulème 2008 circuits
 des remparts", petits manques carrosserie AR

23 SIMCA ABARTH 1150S (Saloon car) - Carrosserie bleue turquoise et jaune, n°1 - Véhicule 7000/8000
tournant/Sans carte grise

24 VP CITROEN 2CV 6 SPECIAL CQ-464-NX, Type constructeur: AZKA, N° de série: 5000/6 500
75KA6257, Modèle: 2CV6, Date de 1ere mise en service: 30/04/81, Energie: ES, Puissance:
 3, Kilomètres compteur non garantis: 84019, Contrôle technique: oui.-Carrosserie crème, 
BVM4, restaurée peinture, toit, sellerie, plaque d'immatriculation non changée

25 VP PEUGEOT 304 coupé S 409 CJQ 95, Type constructeur: 304C, N° de série: 3513427, 2500/3 000
Modèle: 304, Date de 1ere mise en service: 16/07/73, Energie: ES, Puissance: 7, Kilomètres
 compteur non garantis: 94 864, Contrôle technique: oui.- Carrosserie blanche, BVM4, 
sellerie skaï marron, sernier contrôle technique mars 2011

26 VP PORSCHE 924 120 EZA 95, Type constructeur: 92410XK, N° de série: 92A0410906, 4 000/5000
Modèle: 924, Date de 1ere mise en service: 16/06/80, Energie: ES, Puissance: 10, 
Kilomètres compteur non garantis: 86 342, Contrôle technique: oui.- Carrosserie rouge, BVM,
 Sellerie mi-cuir et tissu (mauvais état)

27 VP AUTOBIANCHI A112 829 EMR 95, Type constructeur: A112B, N° de série: 8223, 2500/3000
Modèle: A112, Date de 1ere mise en service: 04/12/78, Energie: ES, Puissance: 5, 
Kilomètres compteur non garantis: 69 905, Contrôle technique: oui.- Carrosserie cuir crème, 
sellerie skaï marron

28 VP RENAULT SUPER 5 BACCARA AD-887-PF, Type constructeur: C40301, N° de série: 4000/4500
VF1C4030101401975, Modèle: SUPER 5 BACCARA, Date de 1ere mise en service: 
10/07/89, Energie: ES, Puissance: 5, Kilomètres compteur non garantis: 98 312, Contrôle 
technique: oui.- Carrosserie noire, BV Auto, intérieur cuir marron glacé (usures)/ Véhicule ne 
démarre pas, à charge de réparation

29 VP HYUNDAI PONY LS COUPE DW-182-QT, Type constructeur: VDL, N° de série: 200/300
KMHVD21LPVU237875, Modèle: PONY, Date de 1ere mise en service: 01/10/1997, Energie:
 ES, Puissance: 6, Kilomètres compteur non garantis: 093 239, Contrôle technique: 
oui/Contre-visite - Carrosserie verte coupé, nombreux chocs et rayures carrosserie, problème
 d'alternateur, sellerie tissu tachée, mauvais odeur, pneu à plat,feu arrière cassé

30 VP MERCEDES 560 SEC 4479 ZS 60, Type constructeur: 560SEC, N° de série: 2000/3000
WDB1260451A267169, Modèle: 560, Date de 1ere mise en service: 03/07/86, Energie: Es, 
Puissance: 40, Kilomètres compteur non garantis: 166 807, Contrôle technique: 
nonCarrosserie coupée bleue intérieur cuir beige, BVAuto, dernière révision en 2003 à 157 
704 Km/Véhicule en panne (joint de culasse ou distribution?), à charge de réparation et mise
 en conformité contrôle technique

31 VP JAGUAR XJS 900 YT 60, Type constructeur: JNAEC4P, N° de série: EC4CK173394, 2000/3 000
Modèle: XJ, Date de 1ere mise en service: 24/08/90, Energie: Es, Puissance: 17, Kilomètres 
compteur non garantis: 95 503, Contrôle technique: nonCarrosserie bordeau coupée, intérieur
 cuir clair, BV Auto, moteur 6 cylindres en ligne, dernière révision en 92 à 15 723 
Km/Véhicule en panne, à charge de réparation et mise en conformité contrôle technique

32 VP CADILLAC BROUGHAM  ELEGANCE ELDORADO 8203 ZT 60, Type constructeur: 3000/4000
6DW51Y, N° de série: 1G6DW51Y2H9714689, Modèle: , Date de 1ere mise en service: 
18/04/87, Energie: Es, Puissance: 29, Kilomètres compteur non garantis: 37 719 (Km ou 
miles?), Contrôle technique: nonCarrosserie blanche, moteur 5,0, intérieur cuir blanc, toit 
vinyl/ Véhicule en panne (arrivée d'essence), à charge de réparation et mise en conformité 
contrôle technique
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33 VP BMW n°série WBAEC7104D8171407, carrosserie grise, nombreux chocs carrosserie, 500/600
vitre arrière droite cassée, sans clés / pour pièces, sans carte grise

34 VP JAGUAR S-TYPE AP-089-NK, Type constructeur: CCXJAB25EEEF, N° de série: 2000/2500
SAJAA01M21GM15012, Modèle: S, Date de 1ere mise en service: 03/04/01, Energie: ES, 
Puissance: 20, Kilomètres compteur non garantis: 144 874 miles, Contrôle technique: 
oui/Contre-visite - Carrosserie noire, BV AUTO, GPS, toit ouvrant, régulateur de vitesse, 
siège électrique, téléphone, sellerie cuir noir, lecteur CD dans coffre, Moteur 4L V8, 
rétroviseur gauche cassé, levier boîte capricieux passer par 2 avant Drive

35 VP JAGUAR TYPE S V6 Y191YGF (GB), Type constructeur: S-TYPE V6 SE AUTO, N° de 2000/2500
série: SAJAC01L11FM11315, Modèle: , Date de 1ere mise en service: 01/03/01, Energie: 
ES, Puissance: 2967CC, Kilomètres compteur non garantis: 98776 Miles, Contrôle 
technique: oui.Carroserie gris clair métallisé,sellerie cuir gris (usures), rayures aile gauche-
Documents d'immatriculation anglais à charge pour l'acquéreur d'obtenir les papiers français, 

36 VP MERCEDES CLASSE SLK EC-590-XZ, Type constructeur: 170K435A0CAAA220, N° de série: 5000/6 000
WDB1704351F150329, Modèle: SLK, Date de 1ere mise en service: 20/09/99, Energie: ES, 
Puissance: 9, Kilomètres compteur non garantis: 236 411, Contrôle technique: oui.- 
Carrosserie grise coupée

37 VENTE A DISTANCE, SUR PHOTOS ET DESIGNATION: VP PEUGEOT 304 BREAK GL 50/100
1158 RZ 60, Type constructeur: 30D01, N° de série: 4158678, Modèle: 304, Date de 1ere 
mise en service: 05/12/78, Energie: ES, Puissance: 7, Kilomètres compteur non garantis: 
092 322, Contrôle technique: nonCarrosserie blanche) (état d'épave, manque pièces)/A 
charge d'enlèvement sur place à BONVILLERS/CAUVIGNY (60), sous la responsabilité de 

38 VENTE A DISTANCE, SUR PHOTOS ET DESIGNATION: VP PEUGEOT 404 immatriculé 50/100
706 FP 60 toit ouvrant (Etat d'épave - Manque pièces)/A ccharge d'enlèvement sur place à 
BONVILLERS/CAUVIGNY (60), sous la responsabilité de l'acquéreur

39 VENTE A DISTANCE, SUR PHOTOS ET DESIGNATION: RESP Caravane AIRSTREAM type 2500/3000
 OVERLANDER FOOD TRUCK DE-687-BJ, Type constructeur: OVERLANDER, N° de série: 
J0266643, Modèle: OVERLANDER, Date de 1ere mise en service: 01/01/1966, Energie: , 
Puissance: , Kilomètres compteur non garantis: , Contrôle technique: nonIntérieur double 
plans lamellés-collé (FOODTRUCK) avec vitrine réfrigérée - 2 réfrigérateur tabletop TEFCOLD 
- panneau latéral ouvrant- caisse enregistreuse tactile VAPIROS + tiroir - friteuse et 2 bacs 
inox EUROMAX + Hotte - Long: 8mx2m50 / Poids: 2T5/Véhicule endommagé - châssis ou 
essieux abimés - sans roues/véhicule gagé, délivrance de la carte grise sous un certain délai
 pouvant être très long/A charge d'enlèvement sur place à GONESSE (95), sous la 
responsabilité de l'adjudicataire

40 QM QUAD MASAI 550 EE-748-SW, Type constructeur: HS750ATVHS550ATVa, N° de série: 4500/5000
 LWGSDZZ01GA000226, Modèle: 550, Date de 1ere mise en service: 21/08/16, Energie: ES,
 Puissance: 6, Kilomètres compteur non garantis: 169, Contrôle technique: non. Carrosserie 
blanche

41 Micro -jeep (La Jeepy) avec remorque militaria , moteur essence 2000/2500

42 Carcasse de voiture à pédale (oxydée) style VOISIN pour adulte 100/200

43 Voiture de manège noir FORD VEDETTE (carcasse) 100/200

44 Cyclorameur en tôle peinte vert, entrainement par chaine, L=1m 80/120

45 Petite voiture à pédales, peinte marron clair, L=74cm 120/150

46 Petite voiture à pédales de type US, bicolore rouge et vert, L=94cm. 80/100

47 Cyclorameur en tôle bleue, entrainement à chaine, L=96cm. 100/120

48 Tricycle à pédale, peint rouge et noir, L=72cm 50/80

49 Petite moto de manège, peinte en bleu, L=1m. 100/150

50 Petit véhicule aérodynamique en plastique et bois, années 80. 30/40

51 VESPA BERGOUGNAN à pédales, marquée « MFA » peinte en bleu, L=86cm. 120/150

52 Patinette en fer et tôle peinte bleue, roues gonflables, avec pédale d’accélération et siège 100/120
coffre.

53 Tracteur  de type MAC CORMICK, à pédales, tôle peinte, années 60, L=92cm. 200/300

54 JEEP à pédales en bois et tôle, années 50. 1m x 050. 100/150

55 Voiture à pédales en tôle peinte, de type Cabriolet, marquée « 22 » L=130cm. 120/150

56 Voiture à pédales de type Cabriolet, années 40, avec phares éclairants (manquants) 150/200
L=125cm.

57 Voiture à pédales, en tôle peinte orange, pote le blason « BONDU-BAROUX » L=122cm. 150/200

58 Voiture de course à pédales, en tôle peinte rouge, L=110cm. 100/120

59 MG : Voiture de course à pédales, en tôle peinte rouge, avec calandre ovale, L=110cm. 120/150

60 Voiture à pédales, en tôle peinte, calandre nickelé, phares éclairants, L=103cm 150/200

61 Voiture à pédales de type DAUPHINE Cabriolet, repeinte. 80/120

62 Cabriolet DS, avec siège en moleskine, phares éclairants, L=120cm 200/300
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63 Voiture à pédales en mauvais état, avec manques, tôle peinte rouge, L=87cm. 50/60

64 Cyclorameur aérodynamique, années 50, en tôle peinte beige, entrainement par chaine, 120/150
L=106cm.

65 Voiture à pédales de type LOTUS, en tôle peinte blanche, L=90cm. 100/120

66 Voiture à pédales de type CHAMBORD, en tôle peinte bleue, accidents et manques, 80/100
L=95cm.

67 Voiture à pédales, en tôle peinte, marquée « 8 » de type FERRARI, accidents et manques, 80/100
L=110cm.

68 Voiture à pédales en mauvais état, et incomplète de type BUGATTI, marquée sur la calandre 200/300
« BERNASSE 502 » L=110cm.

69 Voiture à pédales de type BUGATTI, porte l’étiquette « 501 BERNASSE » mauvais état et 150/200
manques, L=92cm.

70 Deux Voitures à pédales en tôle, accidents et manques, L=75cm et 78cm 80/120

71 Deux voitures à pédales, en mauvais état et manque, L=89cm et 82cm. 120/150

72 Petite voiture électrique PEG PEREGO 4x4 50/80

73 4 Vestiaires tôlés (3 triples, 1 double) 80/100

Frais judiciaires 12 % HT (J) ou volontaires 18 % HT + frais en sus pour les adjudicataires sur le live + 80 
€ de frais de contrôle technique - paiement comptant espèces (jusqu'à 1 000 €) – carte bancaire - chèque 
certifié et 2 pièces d’identité - enlèvement immédiat ou aux conditions indiquées sous la responsabilité des 
adjudicataires.

ATTENTION     : Enlèvement des lots sous 5 jours ouvrés / au delà , il sera facturé des frais de   
stockage de 10 € HT par jour et par lot
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